
 

Θσμάμαι τοσς δεκαδικούς αριθμούς. 

 

1.Σομπιενώκω ημοξ δεθαδηθμύξ ανηζμμύξ ή ηα δεθαδηθά θιάζμαηα: 

0,6 ..........  0,58 ..........  0,07 ..........  0,42 ..........  

2
..........

10
  

33
..........

100
  

1
..........

100
  

94
..........

10
  

 

2.Σε θάπμημοξ από ημοξ παναθάηω δεθαδηθμύξ ανηζμμύξ οπάνπμοκ μεδεκηθά πμο 

δεκ επενεάδμοκ ηεκ αλία ημοξ. Τα βνίζθω θαη ηα δηαγνάθω: 

0,600  2,504  1,730  10,550  8,005  

 

 

3.Γνάθω ημοξ ακηίζημηπμοξ δεθαδηθμύξ ανηζμμύξ:   
Τνία δέθαηα: ……………………………………………………. 

Δομ δέθαηα θαη πέκηε εθαημζηά: ……………………………………………………. 

Έλη εθαημζηά: ……………………………………………………. 

Τέζζενηξ μμκάδεξ δομ δέθαηα θαη επηά εθαημζηά: ………………………………………… 

 

4. Σομπιενώκω ημοξ ανηζμμύξ πμο ιείπμοκ. 

 

50 ιεπηά ημο € → 50 εθαημζηά ημο € → …………. € 

23 ιεπηά ημο € → …….... εθαημζηά ημο € → …………. € 

2 ιεπηά ημο € → ………… εθαημζηά ημο € → …………. € 

……….. ιεπηά ημο € → ……….. εθαημζηά ημο € → 0,85 € 

 

 

   



5.Με πμηα θένμαηα  μπμνώ κα ζομπιενώζω ημ πμζό γηα ηεκ αγμνά θάζε είδμοξ; 

 

 
       

 

        

 

        

 

        

 

Φηάκω ημκ ανηζμό – ζηόπμ. 

0,75 € + ………………  0,58 € + ………….. + ………. 

2 € -  ………………   ……….. × 0,50 € 

 

 

4.Η Ανηάδκε αγόναζε έκα παγωηό με γεύζε ζμθμιάηα πμο ζημίπηδε 1 € θαη 60 ιεπηά 

θαη έκα θμοηί ζμθμιαηάθηα πμο ζημίπηδακ 7 € θαη 80 ιεπηά. Πόζα πνήμαηα 

πιήνωζε;   

 

 

 

 

1 € 


